

КОЗАЦЬКЕ СВЯТО – В ДЕНЬ ПРАПОРА

Прочаток на 1 стор.

інших атрибутів вояцької слави та гетьманських повноважень – у період козаччини чільне місце займали військові прапори.

Козацький період в історії українського народу налічує кілька сотень років. Початки його сягають далекого XV ст., коли в умовах литовського, а згодом і польського панування українці прагнули зберегти власну національну самобутність, стерегли свої кордони, боронили свою землю.

Під час національно-визвольної боротьби козацьке військо використовувало прапори різних барв із зображенням зірок, хрестів, місяця, гетьманських або регіональних гербів.

Важливу роль відігравав і геральдичний образ архистратига Михаїла в період козаччини. Його зображення на головній хоругві за доби Богдана Хмельницького дає підстави твердити, що цей святий набув тоді величю символу тогочасної України. Архангел Михаїл довго залишався чи не найулюбленішим зображенням на козацьких визвольних прапорах. Наприклад, на 36 прапорах запорозьких полків першої половини XVII століття зображення Михаїла знаходимо - 9 разів, Богородиці - 8, Миколая Чудотворця - 7, Георгія Побідоносця - 3.

Тому весь цей час, як під час битв, так і переходів, прапор завжди був на чолі козацького війська. А за волю України – з жовто-синім знаменом.

Сьогодні, коли козацький рух в Україні поширюється, не залишаються осторонь люди, які цікавляться цією історичною темою. Так і наш шкільний вокальний ансамбль "Мальви" на чолі з Анатолієм Гребенем, піснями привітав з Днем Прапора Міжнародну Асоціацію "Козацтво", метою діяльності якої є сприяння розбудові України як суверенної, самостійної та незалежної, демократичної та правової держави, з козацькою моделлю демократії, що гармонійно поєднує вільності



Наші діти приймають козацьку присягу

та свободи людини з дисципліною та порядком у державі. Тому варто відзначати це свято, величну подію для всієї України. Козацький прапор є завжди головним та обов'язковим символом при проведенні ритуалу посвячення в козаки. Міжнародна Асоціація козацтва кожен рік відзначає це свято. Приїздять козаки із усіх регіонів: Полтави, Криму, Севастополя, Корсуня, Черкас і т.д. У цей день вони були нагороджені не тільки козацькими грамотами, а й ювілейною пам'ятною медаллю – "20 років незалежності України". Радник голови комітету МА при президенті України зачитав наказ про присвоєння також і козацьких звань.

Не залишився без уваги й наш вокальний ансамбль "Мальви" з Петропавлівської Борщагівки. Дітей привітала козацька старшина МА. Після Севастополя, у цей святковий День прапора – 23 серпня 2011 року, відбулася вже справжня посвята наших діток в козаки на теплоході "АЛМАЗ" в м. Києві. З високим почуттям патріотизму та любові до України наші діти прийняли величну присягу біля державного прапора нашої незалежної держави.

Привітав всіх гостей, головний Атаман Міжнародної Асоціації "Козацтво" М.К.Шитий: «Вітаю всіх присутніх із святом – Днем Прапора, бажаю Всім козацької наснаги на подальші літа. За цей рік було зроблено багато. Проведено козацькі фестивалі, спортивні змагання, цікаві зустрічі, що підносять наше козацтво на високий рівень

справжньому величчю свято – День Прапора.»

На святі також показали своє мистецтво: народний ансамбль народної та сучасної пісні "Елегія", хор «Жайвір», ансамбль "Горлиця", ансамбль "Відкриті серця". Були виконані патріотичні пісні, пісні про Україну, мелодійні балади, жартівливі пісні на козацьку тематику.

Нагородили гурт "Козацькі Мальви" й книгою «Козаччина на Луганщині», яка вийшла до цього свята. Вона була презентована керівником штабу східного козацтва України генералом Г.М.Фесенком й подарована нашим землякам. Підписав книгу й дав свій автограф Атаман Міжнародної Асоціації "Козацтво" при президенті України – М.К.Шитий.

Дуже приємно, що наші діти з художнім керівником А.М.Гребенем вибороли це високе звання. Адже саме козацьке благословення є найбільшою нагородою й визнанням таланту ансамблю.

Величезну подяку колективів висловлює сільському голові О.І. Кодебському та адміністрації нашої школи за підтримку наших талановитих, дисциплінованих і розумних дітей.

PS: «Козацькі Мальви» офіційно запрошено на різдвяні свята до міста Львова. Дуже добре, що талант дітей Петропавлівської Борщагівки цінують і помічають.

Тетяна СИДОРЕНКО



МИНУЛЕ
УКРАЇНСЬКОГО КОЗАЦТВА
НА ЛУГАНЩИНІ

Історичні нариси

Під козацьким прапором лине українська пісня



Слава українському козацтву!
Україні – слава!

патріотизму до неньки України. У наступному році цих заходів стане ще більше. Якщо не всім сьогодні дістались нагороди, то їх обов'язково вручать пізніше. Адже люди, які все роблять для нашої держави та прославляють козацькі традиції, ніколи не залишаться осторонь. Ми цінуємо таких людей. Попереду величчю свято Покрови, й тому ми всіх обов'язково привітаємо. А нашим "Козацьким Мальвам" із Петропавлівської Борщагівки, була вручена почесна козацька грамота. Хочеться вірити, що ця грамота буде передаватися із покоління в покоління й, як кажуть у народі: "Козацькому роду нема переводу". І тому, мені ще раз хочеться вас всіх привітати та відзначити це по-



Атаман Міжнародної асоціації "Козацтво" М.К.Шитий: "Козацькому роду ніколи не буде переводу!"